



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0001/2012

Datum: 15.1.2012

**Zadeva: Gradivo za 10. točko dnevnega reda 13. redne seje Občinskega sveta  
Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: **Odgovor na pobudo g. Prah Gorazda iz 10. redne seje**

Pravne podlage: Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 109/03, 15/08)



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu**  
Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 032-33/2011  
Datum: 9. 12. 2011

### Z A P I S N I K

Strokovne komisije Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (v nadaljevanju SPV), ki je bila na ogledu na območju občine Rogaska Slatina, v sredo, 7. 12. 2011. Ogljed je pričela ob 8.00 uri.

Prisotni: Bogomir Poharc – predsednik SPV;  
Vlado Kučan – Oddelek za okolje občine Rogaska Slatina;  
Darko Grobin – Policijska postaja Rogaska Slatina.

Predmet ogleda so bile prispelle vloge ter predlogi krajevnih skupnosti in občanov na področju ustrežnejše ureditve vertikalne prometne signalizacije, cestnih ogledal ter prometnega režima. Komisija je prispelle vloge, ki so bile obravnavane na 3. seji Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu dne 6. 12. 2011, pregledala in v zvezi z njimi sprejela naslednje predloge:

1. Predlog zarisa prehoda za pešce na Brestovski cesti s strani občinskega svetnika Gorazda Praha na 10. seji občinskega sveta z dne 28. 9. 2011.  
Celotna prometna situacija je bila pregledana s strani komisije. V območju so zgrajeni pločniki, ki omogočajo prečkanje križišča lokalnih cest in državne ceste R3-685. Obstoječi prehod omogoča prečkanje pešca v ustju Ulice XIV. divizije in državne ceste R3-685, ki jo občani poznajo kot Sotelsko ulico. Komisija razume podano pobudo kot neobstoj zarisanega peščevega prehoda v smeri pokopališča Brestovec. Celotno območje je zelo nepregledno, cesta je v vzponu in na južni strani zarasla z zasebno mejo visokih cipres. Prvo pregledno mesto, ki bi bilo primerno za zaris prehoda za pešce se nahaja v osi levega ovinka in obstoječega priključka v območje cerkve. Ta točka je vsaj zasilno osvetljena in pregleda v obe smeri. Na tej točki pešec prečka lokalno cesto iz desnega pločnika na levi pločnik, ki pa je zgrajen tudi v smeri proti križišču z državno cesto in se konča v zasebni kamniti škarp. Na tej točki se pešec nahaja sredi prometnih površin, ki so dokaj nepregledne in brez možnosti za izvedbo peščeve talne označbe.  
Iz teh razlogov strokovna komisija izvedbe prehoda za pešce na tem območju ne predlaga. Predhodno bi bilo potrebno razširiti območje celotnega križišča državne ceste R3-685, Ulica XIV. divizije in Brestovške ceste ter na ta način omogočiti dovolj prostora za izvedbo varnih pešpoti in varnih prečkanj.
2. Na pobudo Policijske postaje Rogaska Slatina je komisija pregledala 1 km dolgo območje med naseljem Rogaska Slatina (Keros) in Spodnjo Rjavico (trgovina Toplišek), ki je po prometni statistiki izpostavljeno ponavljajočim se prometnim nezgodam zaradi prevelikih hitrosti in osojne lege cestne trase, zato se predlaga za celotno območje oznaka splošne nevarnosti zaradi spolzkega cestišča ter znižanje hitrosti v območju na ne več kot 60 km/h.  
Predlog je utemeljen, zato bodo strokovne službe v sodelovanju z vzdrževalcem lokalne ceste izvedle prenovo obstoječe vertikalne signalizacije.
3. Komisija je na terenu pregledala tudi obstoječe prometne situacije na promenadi v smislu ustrežnejšega varovanja sprejetih prepovedi za kolesarje in motorni promet.  
Komunalni redar in člani strokovne komisije bodo najkasneje do izteka zimskega obdobja ponovno pregledali celotno območje in možne smeri vstopa v območje ter preverili učinkovitost vertikalne prometne signalizacije.

4. Član SPV g. Željko Vrečar je izpostavil prometno urejenost in varnost obstoječega cestnega rondoja na lokaciji Elektra Celje.

Prometna točka združuje 5 prometnih smeri tik ob zavarovanem cestno železniškem prehodu in se nahaja na pretežno državni cestni mreži ter tudi združuje lokalne cestne smeri. Opremljena je v skladu z izdelanim projektom z vsemi prometnimi rabami (motorni promet, prehodi za pešce, kolesarske steze). V zvezi s problemom varnosti je bilo izpostavljeno tudi prevladujoče prečkanje motornih prometnih smeri s strani pešcev po zarisanih in označenih kolesarskih stezah. Komisija predlaga, da se s sodelovanjem avtorja projekta, članov SPV in predstavnikov občinske uprave ob obravnavi elementov prometne študije mesta Rogaška Slatina, ki je v izdelavi in bo nastajala v letu 2012, izvede tudi obravnavna situacije na tej lokaciji in preverijo obstoječe ureditve.

5. Posredovana je bila pobuda občinske svetnice mag. Andrejke Flucher o urejenosti varnosti šoloobveznih otrok iz območja Irja, ki jih šolski kombi vozi iz območja Avtopralnice Kmet v Osnovno šolo Rogaška Slatina.

Komisija meni, da na obravnavanem območju ni pogojev za gradnjo pločnikov ob državni cesti ter dodatnih prehodov za pešce. Prostore za vstop in izstop šolskih otrok v motorna vozila, ki jih prevažajo v osnovno šolo pa je potrebno zagotoviti izven območja državne ceste.

Na podlagi odločitev iz zapisnika se pristopi k nabavi predlagane prometne signalizacije, izvedbi ostalih ureditev oz. njihovem naročilu.

Komisija je ogled zaključila ob 12.00 uri.

Zabeležil:  
Vlado Kučan



Bogomir Poharc  
Predsednik SPV